SIS Silber Stiltest 1.Teil

Nom, Prénom et club du candidat

SIS test de style Argent 1ére partie

Bewertung 1. Teil / points de la premiére partie

Elemente / EIéments -5 -4 -3 -2 -1 |BASE| +1 +2 +3 +4 +5
1. GW va und GW re / -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 +0.18 | +0.36 | +0.54 | +0.72 | +0.90
Cro av ext et Cro arr int 090 (108 | 1.26 | 1.44 | 1.62 | 1.80 | 1.98 | 2.16 | 2.34 | 252 | 2.70
2. GWve und GWra/ -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 +0.18 | +0.36 | +0.54 | +0.72 | +0.90
Cro av int et Cro arr ext 090 |1.08 | 1.26 | 1.44 | 1.62 | 1.80 | 1.98 | 2.16 | 2.34 | 252 | 2.70
3. Twizzle -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 +0.18 | +0.36 | +0.54 | +0.72 | +0.90
090 108 | 126 | 144 | 162 | 1.80 |1.98 | 216|234 | 252 | 2.70
Total pro Preisrichter/par juge 5.4

Zum Bestehen des 1. Teils braucht der Laufer die Punktzahl 5.4 bei der Mehrheit der Preisrichter und

bei der Mehrheit der Elemente mindestens die BASE.

Pour la réussite de la premiére partie du test, le patineur doit obtenir 5.4 points chez la majorité des
juges et au moins BASE pour la majorité des éléments.

Elemente / Eléments Base Bemerkungen / remarques| GOE Total
1. GW vaund GW re / 1.8 [1.
Cro av ext et Cro arr int
(2.)
2. GWve und GWra/ 1.8 |1
Cro av int et Cro arr ext
(2.)
3. SISt mit Twizzles / 1.8 [1.
SISt avec twizzles
2.
(3.)
Total pro Preisrichter / total par juge 5.4 Total

1. Teil bestanden: ja
18t partie réussie : oui

nein

non

Unterschrift des Preisrichters
Signature du juge




SIS Silber 2.Teil Stilprogramm SIS test de style Argent 2éme partie

Schritte / Pas -5 -4 -3 -2 -1 |BASE| +1 | +2 | +3 +4 +5
Kreis- und -1.00 | -0.80 | -0.60 | -0.40 | -0.20 | 2.0 |+0.20|+0.40|+0.60| +0.80 | +1.00
L&ngsschritt/

Pas circulaire / pas 1.00 | 1.20 | 140 | 1.60 | 1.80 | 2.00 | 2.20 | 2.40 | 2.60 | 2.80 | 3.00
longitudinal

ChSqF -1.00 | -0.80 | -0.60 | -0.40 | -0.20 | 2.0 |+0.20|+0.40|+0.60| +0.80 | +1.00
1.00 | 1.20 | 140 | 1.60 | 1.80 | 2.00 | 2.20 | 240 | 2.60 | 2.80 3.00

geplante Schritte /ausgefuhrte

pas prévues Schritte / TES | GOE | Total Program Components
pas exécutés
ChSq 2.0 Composition
1
Kreisschritt / 2.0 Presentation

2 |Pas circulaire

Langsschritt / 2.0 Skating Skills
3 |Pas longitudinal

Total TES Total PCS

Total TES

Sturz / chute -0.5

Total TSS
3 Componenten
Die Punktzahl betragt fir den TES: 6.0 Punkte
und einen Durchschnitt von 3.0 x 3 PCS: 9.0 Punkte
minus Abzlge (geméss ISU JS, Sturz 0.5) (-) Punkte
zum Bestehen braucht der Laufer: TSS  15.0 Punkte

Der Laufer braucht zum Bestehen des Stilprogrammes Total 18.0 Punkte und im TES mindestens 6.0
Punkte und mindestens bei zwei Schritten mindestens einen GOE von null (0),

3 Components

Nombre de points TES: 6.0 points
et une moyenne de 3.0 x 3 pour le PCS: 9.0 points
moins déduction (d’aprées ISU JS, chute 0.5) (-)...points
nombre de points total requis pour réussir : TSS 15.0 points

Le patineur a réussi le test s’il y a un minimum de 18.0 points et un TES de 6.0 points au minimum et
au minimum 2 pas au minimum GOE zéro (0).

2. Teil bestanden: ja nein Unterschrift des Preisrichters
2éme partie réussie :  oui non Signature du juge



SIS Inter-Gold Stiltest 1.Teil SIS test de style Inter-Or 1ére partie

Nom, Prénom et club du candidat

Bewertung 1. Teil / points de la premiére partie

Elemente / EIéments -5 -4 -3 -2 -1 |BASE| +1 +2 +3 +4 +5
1. Wenden / rockers -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 +0.18 | +0.36 | +0.54 | +0.72 | +0.90

090 | 1.08 |1.26 {144 | 162 | 1.80 | 198 | 2.16 | 234 | 252 | 2.70
2. Twizzles -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 +0.18 | +0.36 | +0.54 | +0.72 | +0.90

090 | 108 |1.26 | 144|162 | 1.80 | 198 | 216|234 | 252 | 2.70
3. Doppelchoctaw / -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 | 1.8 |+0.18|+0.36 |+0.54 | +0.72 | +0.90
double choctaws 090 | 1.08 | 1.26 | 1.44 | 162 | 1.80 | 1.98 | 2.16 | 2.34 | 2.52 | 2.70
Total Preisrichter/par juge 54

Zum Bestehen des 1. Teils braucht der Laufer die Punktzahl 5.4 bei der Mehrheit der Preisrichter und
bei der Mehrheit der Elemente mindestens die BASE.

Pour 'obtention du test, le patineur doit obtenir, chez la majorité des juges, le nombre de points 5.4 et
pour la majorité des éléments au minimum la Base.

Elemente / EIéments Base Bemerkungen / remarques| GOE Total
1. Wenden / rockers 1.8 1.
4 Eisbahnlangen /
4x a travers de la piste
(2.)
2. CiSt oder SeSt mit Twizzle / 1.8 [
CiSt ou SeSt avec twizzle
2.
(3.)
3. Doppelchoctaw / double choctaws 1.8 [
2.
(3.)
Total pro Preisrichter / total par juge 5.4 Total
1. Teil bestanden: ja nein Unterschrift des Preisrichters

1¢ partie réussi : oui non Signature du juge



SIS Inter-Gold 2.Teil Stilprogramm

SIS test de style Inter-Or 2eme partie

Schritte / Pas -5 -4 -3 -2 -1 |[BASE| +1 | +2 | +3 +4 +5
Kreis- und Langsschritt/ | -1.00 | -0.80 | -0.60 | -0.40 | -0.20 | 2.0 |+0.20|+0.40|+0.60| +0.80 | +1.00
Pas circulaire / pas
longitudinal 1.00 | 1.20 | 1.40|1.60|1.80| 2.00 |2.20 | 2.40 | 2.60| 2.80 | 3.00
ChSqF -1.00 | -0.80 | -0.60|-0.40|-0.20| 2.0 |+0.20(+0.40|+0.60| +0.80 | +1.00
1.00 | 1.20 |1.40|1.60|1.80| 2.00 | 2.20]|2.40]|2.60| 2.80 | 3.00
geplante Schritte /ausgefihrte
pas prévues Schritte / TES | GOE | Total Program Components
pas exécutés
ChSq 2.0 Composition
1
Kreisschritt / 2.0 Presentation
2 |Pas circulaire
Langsschritt / 2.0 Skating Skills
3 [Pas longitudinal
Total TES Total PCS
Total TES
Sturz / chute -0.5
Total TSS
3 Componenten
Die Punktzahl betragt fir den TES: 6.4 Punkte
und einen Durchschnitt von 3.5 x 3 PCS: 10.5 Punkte
minus Abzlge (gemass ISU JS, Sturz 0.5) (-)...Punkte
zum Bestehen braucht der Laufer: TSS  16.9 Punkte

Der Laufer braucht zum Bestehen des Stilprogrammes Total 20.4 Punkte und einen Schritt mit einem
GOE von mindestens null (0) bei der Mehrheit der Preisrichter und einen zweiten Schritt mit einem
GOE von mindestens plus zwei (+2) bei der Mehrheit der Preisrichter.

3 Components
Nombre de points pour

et une moyenne de 3.5 x 3 pour le
moins déduction (d’aprés ISU JS, chu

te 0.5)

nombre de points total requis pour réussir :

TES: 6.4 points
PCS: 10.5 points
(-)...points

TSS 16.9 points

Le patineur a réussi le test s’il obtient un minimum de 20.4 points et dans le TES un GOE d‘au moins
zéro (0) chez la majorité des juges pour I'un des pas et un GOE d‘au moins plus 2 (+2) chez la

majorité des juges pour un deuxiéme pas.

nein
non

2. Teil bestanden:

ja
2éme partie réussi : i

oul

Unterschrift des Preisrichters
Signature du juge




SIS Gold Stiltest 1.Teil

Nom, Prénom et club du candidat

SIS test de style Or lere partie

Bewertung 1. Teil / points de la premiére partie

Name und Club des Preisrichters:
Nom et club du juge:

Elemente / EIéments -5 -4 -3 -2 -1 |BASE| +1 +2 +3 +4 +5
1. Schritt/Pas mit / avec -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 |+0.18|+0.36|+0.54| +0.72 | +0.90
Complexity 090 | 1.08 | 126 144162 | 1.80 | 198|216 |234 | 252 | 2.70
2. CiSt Achterform / sur un huit | -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 |+0.18|+0.36 | +0.54| +0.72 | +0.90

090 | 1.08 |1.26 (144|162 | 1.80 198|216 |234 | 252 | 2.70
3. Freier Schritt mit Musik / Pas | -0.90 | -0.72 | -0.54 | -0.36 | -0.18 1.8 |+0.18|+0.36 | +0.54| +0.72 | +0.90
dessin libre avec musique 090 | 1.08 {126 (144|162 | 1.80 | 198|216 |2.34 | 252 | 2.70
Total Preisrichter/par juge 5.94

Zum Bestehen des 1. Teils braucht der Laufer die Punktzahl 5.94 bei der Mehrheit der Preisrichter

und im Durchschnitt der beiden Elemente mindestens die BASE sowie bei mindestens 2

Preisrichtern im freien Schritt ein GOE von +3.

Pour réussir la premiére partie du test, le patineur doit obtenir 5.94 points chez la majorité des juges et

au moins BASE comme moyenne des deux éléments ainsi qu'un GOE de +3 dans le pas libre

aupres d'au min. 2 juges.

Elemente / EIéments Base Bemerkungen / remarques| GOE Total
1. Schritt / Pas mit / avec Complexitiy 1.8 1.
(2.)
3. CiSt Achterform / sur un huit 1.8 1.
2.
(3.)
3. Freier Schritt - obligatorisch mit 1.8 1.
Musik (max. 1min 10s) GOE +3:
Pas dessin libre - obligatoire avec 234 .
musique (max. 1 min. 10 secondes)
(3.
Total pro Preisrichter / total par juge 5.94 Total

1. Teil bestanden: ja nein
18 partie réussi : oui non

Unterschrift des Preisrichters
Signature du juge




SIS Gold 2.Teil Stilprogramm SIS test de style Or 2éme partie

Schritte / Pas -5 -4 -3 -2 -1 |BASE| +1 +2 +3 +4 +5

Kreis- und Langsschritt /| -1.00 | -0.80 | -0.60 | -0.40 | -0.20 | 2.0 |+0.20|+0.40|+0.60| +0.80 | +1.00

Pas circulaire / pas
longitudinal 1.00 | 1.20 |1.40|1.60 | 1.80 | 2.00 | 2.20 | 2.40 | 2.60 | 2.80 | 3.00

ChSqgF -1.00 | -0.80 | -0.60|-0.40 |-0.20| 2.0 [+0.20|+0.40|+0.60| +0.80 | +1.00
1.00 1120 |140]1.60]1.80] 2.00 | 2.20]2.40|2.60| 2.80 | 3.00

geplante Schritte [ausgefiihrte

pas prévues Schritte TES | GOE | Total Program Components
pas exécutés
ChSq 2.0 Composition
1
Kreisschritt / 2.0 Presentation

2 |Pas circulaire

Langsschritt / 2.0 Skating Skills
3 |Pas longitudinal

Total TES Total PCS
Total TES
Sturz / chute -0.5
Total TSS
4 Componenten
Die Punktzahl betragt fir den TES: 7.0 Punkte
und einen Durchschnitt von 4.0 x 3 PCS: 12.0 Punkte
minus Abzlige (gemass ISU JS, Sturz 0.5) (-)..Punkte
zum Bestehen braucht der Laufer: TSS  19.0 Punkte

Der Laufer braucht zum Bestehen des Stilprogrammes Total 23.0 Punkte und im TES bei zwei
Schritten mindestens einen GOE von plus eins (+1) bei der Mehrheit der Preisrichter und einen Schritt
mit einem GOE von plus drei (+3) bei der Mehrheit der Preisrichter.

4 Components

Nombre de points pour TES: 7.0 points
et une moyenne de 4.0 x 3 pour le PCS: 12.0 points
moins déduction (d’aprés ISU JS, chute 0.5) (-)...points
nombre de points total requis pour réussir : TSS 19.0 points

Le patineur a réussi le test s’il obtient un minimum de 23.0 points et dans le TES un GOE d‘au moins
plus un (+1) chez la majorité des juges pour deux pas et un GOE d‘au moins plus trois (+3) chez la
majorité des juges pour un pas.

2. Teil bestanden: ja nein Unterschrift des Preisrichters
2éme partie réussi : oui non Signature du juge



